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WIR ZEIGEN, WIE ES GEHT 

eine Verfügung des Direktors der Agentur der Einnah-
men vom 19. Februar 2021 nach Rücksprache mit der 
Datenschutzbehörde geregelt. Die Mitteilung soll es 
dem Staat ermöglichen, vorausgefüllte Steuererklärun-
gen zu bearbeiten.  

Die Mitteilung kann über einen zugelassenen akkredi-
tierten Vermittler (Steuerberater) oder über die Kanäle 
„Entratel“ und „Fisconline“ erfolgen, indem eine spezi-
elle Software installiert wird, die direkt auf der Website 
der Steueragentur abrufbar ist.  

Es sei darauf hingewiesen, dass ebenso das DZE Südti-
rol EO diesen Dienst der Datenerhebung mit dem ge-
koppelten Versand anbietet.  

Bitte kontaktieren Sie info@dze-csv.it für die spezifi-
sche Anfrage nach Unterstützung. 

Bis zum 16. März 2024 ist Zeit, um die Mitteilung für 
Geldspenden zu übermitteln, die im Jahr 2023 in Ihrer 
Organisation eingegangen sind und von natürlichen 
Personen getätigt wurden, deren Steuernummer be-
kannt ist. Die genannte Mitteilung muss bei der Steuer-
behörde telematisch eingereicht werden. Konkret sind 
ab dem Jahr 2023 jene Organisationen dazu angehal-
ten, dieser Verpflichtung nachzukommen, die in ihrer 
letzten Bilanz Einkünfte von mehr als 220.000 Euro ver-
zeichnet haben.  

Für alle anderen Organisationen bleibt die Mitteilung 
fakultativ.  

Aber wie erfolgt die erforderliche Mitteilung?  

Die technischen Modalitäten für die telematische Über-
mittlung der Daten der freiwilligen Spenden sind durch 
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 Webinar am 22.2.2024: Was ist bei der Mitteilung für 
Geldspenden zu beachten? 

Wir bieten zur genannten Thematik zudem auch ein 
Webinar an, mit der Erklärung sämtlicher Schritte, die 
es diesbezüglich zu beachten gilt.  

Diese Informationsveranstaltung mittels Zoom findet 
am 22.02.2024 um 18:00 Uhr statt.  

Anmeldung über info@dze-csv.it.  

Und noch was: 

Wir kümmern uns sehr gerne um Ihre Verpflichtungen 

im Zusammenhang mit der CU-Erklärung und der Er-

klärung gemäß Modell 770.  

Unser Rat: Melden Sie sich rechtzeitig mittels Mail-

Anfrage über info@dze-csv.it, damit wir die nötige Zeit 

für Sie einplanen können. 

Und noch ein Hinweis: 

 Neben unseren bekannten Öffnungszeiten von Montag 

bis Freitag in der Zeitspanne von 08:00 bis 13:00 Uhr 

und von 14:00 bis 19:00 Uhr sind wir nach dem Erfolg 

des Vorjahres auch im Jahr 2024 in der heißen Phase 

der Beitragsabgabe/Abrechnungen und anderer Fällig-

keiten für die Vereinswelt in den Monaten Februar bis 

März für Sie ebenso am Samstag-Vormittag zwischen 

09:00 und 12:00 Uhr unter Telefon 0471 980287 zu 

erreichen.  

Sollten Sie uns jedoch nicht beim ersten Mal sofort er-

wischen, bedenken Sie bitte, dass wir mit anderen Kli-

enten besetzt sind, Sie aber auf jeden Fall zurückrufen 

oder per Mail kontaktieren.  
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